



## **Завершено расследование уголовное дело по факту разбойного нападения, убийства пенсионерки и покушения на умышленное уничтожение имущества**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей Сердобского района в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц, сопряженное с разбоем) и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества).

По данным следствия, вечером 28 марта 2021 года 36-летняя обвиняемая вместе с 40-летним знакомым, находившиеся в состоянии опьянения, пришли в дом потерпевшей в селе Кирово



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

Сердобского района с целью получения в долг денежных средств в размере 3 тысяч рублей. Получив от нее отказ, обвиняемые по очереди нанесли 81-летней хозяйке дома не менее 25 ударов по голове твердым предметом. Женщина скончалась на месте происшествия в результате полученной травмы головы.

После причинения телесных повреждений потерпевшей обвиняемая обыскала дом и обнаружила 500 рублей, похитив их и распорядившись впоследствии по своему усмотрению.

Желая избежать привлечения к уголовной ответственности, с целью скрыть совершенные преступления, женщина решила поджечь дом и надворные постройки. Для этого она подожгла газету и покрывало под креслом в комнате, где находилась потерпевшая, полагая, что пожар уничтожит все следы преступлений. В результате возникшего возгорания потерпевшей причинен материальный ущерб на сумму около 33 тысяч рублей. Довести до конца свой преступный умысел, направленный на уничтожение имущества пенсионерки, злоумышленница не смогла по не зависящим от нее обстоятельствам, в связи с тем, что возгорание не распространилось на другие комнаты.

Тело погибшей обнаружила утром следующего дня ее знакомая односельчанка.

Благодаря эффективному взаимодействию следователей и криминалистов регионального следственного управления с сотрудниками УМВД России по Пензенской области личность злоумышленников, причастных к совершению преступлений, установлена в течение нескольких суток. В ходе следствия по решению суда обвиняемые содержались под стражей.

После вручения обвиняемым копий обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в Пензенский областной суд для рассмотрения по существу.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1654314>